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Abban az esetben, ha a továbbiakban nem igényli a tájékoztatók megküldését, azt a 

 osszefoglak@osszefogaslakszov.hu, illetve a 06-1-402-2275 –es telefonszámon lemondhatja. 
Tájékoztató az Összefogás Lakásszövetkezet lakástulajdonosai részére – sz: kz-vr 

 

web: www.osszefogaslakszov.hu     e-mail: osszefoglak@osszefogaslakszov.hu  

AZ ÖSSZEFOGÁS LAKÁSSZÖVETKEZET TÁJÉKOZTATÓJA 

2017/20 
 

MEGHÍVÓ! 
 
 

Tisztelt Tagok és Nem Tag 

Tulajdonosok!    

Tájékoztatjuk, hogy a Lakásszövetkezet 

Igazgatóságának 61/2017 (10.24.) sz. 

határozata alapján tisztelettel meghívjuk az 

Összefogás Lakásszövetkezet rendkívüli 

közgyűlésére. 

 

A közgyűlés időpontja: 

 

2017. november 27-én 18:00  

 

A közgyűlés helyszíne: 
 

Corvin Művelődési Ház/ 

Erzsébet ligeti színház 
XVI. kerület Hunyadvár utca 43/C 

 

A Kicsi u. 2-10. sz. épület tulajdonosi 

közössége 2016. február 3-ai 

részközgyűlésén a jogszabályoknak 

megfelelő módon kezdeményezte az épület 

lakásszövetkezetünkből való kiválását. 

 

Az Igazgatóság az épület részéről 2016. 

december 16-án benyújtott kiválási 

dokumentáció megfelelősége és 

jogszerűsége, valamint és üzemeltetési és 

felújítási tagi és nem tulajdonosi tartozások 

rendezésére tekintettel 2017. április 11-ei 

ülésén megállapította, hogy a kiválásnak 

nincsen törvényes akadálya és a kiválási 

vagyonmegosztás folyamatát megindította.  

 

 

Ennek eredményeként elkészült a kiválási 

vagyonmérleg és vagyonleltár tervezet, a 

szükséges Könyvvizsgáló Jelentés és 

Felügyelő Bizottsági vélemény, illetőleg 

megkötésre került a kiválni szándékozó 

épület tulajdonosi képviselőivel egy kiválási 

szerződés és az Igazgatóság által elfogadásra 

került a jogszabályok szerint kötelező 

előzetes átalakulási (kiválási) terv, melyeket 

az Igazgatóság a 2017. október 10-ei ülésén 

elfogadott. 
 

Készült egy összefoglaló vagyonmegosztási 

tervezet is, mely alapján könnyebb 

tájékozódni a kérdésben, az Igazgatóság ezt 

is jóváhagyta október 10. napján. 
 

Tisztelt Tagok és Nem Tag tulajdonosok! 
 

Az Igazgatóság álláspontja szerint a 

kiválásnak nincsen akadálya, a 

vagyonmegosztás formai és tartalmi 

kérdéseiben konszenzus van az Igazgatóság 

és a kiválni szándékozó épület képviselői 

között. 
 

Kérjük, hogy szíveskedjenek a közgyűlésen 

megjelenni, a határozati javaslatokat igen 

szavazatukkal elfogadni, és ezzel a Kicsi u. 

2-10. sz. épület Lakásszövetkezetünkből 

való kiválását lehetővé tenni! 
 

 Abonyi János sk.  

az Igazgatóság Elnöke 
 

Összefogás Lakásszövetkezet 

Budapest, 2017. november 08. szerda  
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